

高喊“谁收费就打死谁” 湖南一城管副局长醉闯收费站

本报讯 据《三湘都市报》报道,1月25日20时许,湖南省永州市城管局副局长张立新乘汽车在过接履桥收费站零陵大道收费点时,与收费员唐林元和稽查员匡中元因交费引发了纠纷。10多名身穿城管制服的工作人员随后来到收费站进行打砸。

1月28日下午,收费员唐林元青着眼眶回忆,1月25日19时41分,一辆牌号为湘M05901的面包车从零陵方向开往冷水滩,途经接履桥收费站零陵大道收费点时,司机石伟平拿出工作证要求免费放行。当班收费员查看了证件后,告知对方此

车不是免征车。石伟平听后,加大油门撞杆冲关。当值收费员喊道:“你这个人怎么这么没有素质。”石伟平听后,马上将车倒回收费站窗口前破口大骂,并下车伸手要打收费员。

3分钟后,收费窗口玻璃被打烂,这时坐在车上的

城管局副局长张立新下车,和司机石伟平一起将收费员赶出收费亭,并扬言谁再收费就打死谁,并站在收费窗口让准备交费的过往车辆免费通行。

20时03分,张立新和石伟平以及随后赶来的10多名身穿城管制服的执法人员

一起拥进收费亭,强行占领收费亭,致使收费站不能正常工作,堵塞车辆两个小时。

永州市上岭桥派出所曾全斌所长说,民警赶到现场后,该收费站的岗亭已被打烂6块玻璃,一名自称是张立新副局长的人满口酒气在收费亭大吵大闹。

昨天下午,记者电话采访了永州市城管执法局张立新副局长,张副局长在电话中承认,当晚确实跟收费站工作人员发生了纠纷,但自己一直在现场冷静处理。当记者问及他是否喝酒时,他一口否认,并称自己有病不能喝酒。

大同公安局 政治部主任遇害

本报讯 综合新华社、《山西青年报》报道,记者昨日从山西省公安厅获悉,山西大同市公安局政治部主任李慧敏(女)一家29日深夜遭遇歹徒袭击,李慧敏死亡,另有3人受伤。目前犯罪嫌疑人宋建忠已被抓捕归案。45岁的宋建忠系大同市公安局交警支队南郊大队副教导员。

1月30日0时许,大同市公安局110指挥中心接到报警称:大同市凤凰园8号楼发生一起命案。经现场勘察初步查明:50多岁的死者系大同市公安局政治部主任李慧敏,其家中还有3人受伤,分别为:死者40岁的女亲戚徐某,死者19岁的女保姆田某和死者1岁的孙子。4名受害人致死致伤的原因为钝器击打。经调查,大同市公安局确定犯罪嫌疑人为大同市公安局交警支队南郊大队副教导员宋建忠。作案后,犯罪嫌疑人驾车逃跑。

30日6时20分,专案民警在内蒙古警方的协助下,在呼和浩特市境内将犯罪嫌疑人缉捕归案。目前,此案正在调查审理之中。

砸洞入银行 夜贼只偷走50元

盗贼进入大厅后被防弹玻璃挡住,未能进入库房

本报讯 据《华西都市报》报道,昨日8时许,成都市一环路上的中国银行梁家巷支行的工作人员像往常一样,赶到银行上班时忽然发现,银行门口一扇玻璃墙面上赫然出现个直径为60厘米的窟窿。“银行失窃”的惊人消息传开后,警方取证调查,发现盗贼进入银行大厅后并未进入银行库房,除窃走一工作人员手提包(内有50元现金)外,未盗取到银行内存款。

监控探头正巧 出故障没能拍下窃贼模样

“仅仅是一次盗窃事件!”昨日,金牛警方透露,墙面玻璃的确是在夜间被人损坏的。警方推测,由于营业柜台被装上了厚实的防弹玻璃,盗贼进入大厅后根本无法进入库房,银行内存款并无失窃痕迹。巧的是,银行旁的“天网”监控探头前天下午出现故障,因此未能拍摄到窃贼经过。

据推测,盗贼在银行大厅内搜索一阵后,盗走了一工作人员的手提包,包内除50元现金外,还有一些个人物品,这些物品价值不上百元。

据律师介绍,夜入银行者的行为属于金融盗窃未遂,性质恶劣,最起码也要判10年以上有期徒刑。

玻璃墙面挖个洞,盗贼爬进银行

记者在现场看到,一扇玻璃墙面上有一个直径为60厘米的大洞,这个洞完全能容纳一个成人进出,洞口距地面40厘米左右高。从撒落在银行大厅内的玻璃碴儿看出,墙面玻璃约1厘米厚。目击者推测,玻璃是被人用钝器砸毁的。



“小胖”主厨

1月29日,“小胖”在签约仪式现场拍照(大图)。

当日,一度被评为网络红人的“小胖”在青岛与中华美食频道签约,成为一名美食节目主持人。“小胖”一张穿校服的普通照片(小图)在网络上曝光后,其形象被先后加工成芭蕾舞者、泰坦尼克号的女主角、杀手、功夫明星等,广泛流传于网络。

新华社发

王城烟酒名店祝全市人民新春愉快!

企业简介

河南王城烟业有限公司王城烟酒名店是一家主营名烟名酒的全国连锁机构,在创业之初企业就提出了“王城购物、假一赔十”的真诚质保承诺,在消费者心中赢得了很高的荣誉,连年被市消协评为“消费者信得过单位”。2006年被省酒协推荐为“放心酒”示范店

国优名酒厂家直供 件件商品贴标防伪

为了使广大市民喝“放心酒”过“舒心年”本公司特别推出特价团购,节日用酒;主要品种有:茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、老白汾、伊川杜康、张裕干红、王朝干红、长城干红

温馨提示:买“放心酒”请进“放心酒”示范店

王城烟酒名店郑州地址:
郑州一店:郑州市金水路与城东路交汇处南10米 电话:65929952
郑州二店:郑州市经七路与黄河路交汇处南30米 电话:63510991
登封门店:登封市中岳大街与守敬路交汇处西20米 电话:62858799
团购热线:68777910 63829957 (市内免费送货)

荆州晚报



家电通讯 IT

商都招商网 同步发布, 欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线:0371-63399000 67957259 67655128

奥克斯“水晶”空调“横空出世”

随着空调消费的时尚化,空调厂家纷纷将眼下各种漂亮、时尚的外观设计运用到空调面板上,以增添现代家居生活的“色彩”。

空调巨头奥克斯07年度推出的“水晶”空调,将色泽感极好的材料作为其新品空调的面板,使空调表面晶莹剔透、色泽鲜艳。空调面板看起来像“水晶”一般,令人充满幻想空间。

据悉,“水晶”空调是奥克斯

07年度的得意大作之一。首先,在面板的设计上邀请韩国国际一流工业设计造型公司进行设计,款式高档大方,面板超炫耐磨,颜色图案搭配合理、流畅养眼;其次,在性能匹配上,奥克斯将国际品牌高效压缩机、国际品牌高效内外电机、优质瘦高齿形内螺纹铜管等优质零配件运用于“水晶”空调上,使奥克斯“水晶”空调除了拥有华贵的外表之外,更拥有运行稳定的产品性能。

巩俐 美的“天鲜”配

2006年,高端冰箱市场尽吹“四化风”,各品牌纷纷在上苦下功夫。携手巩俐为形象代言人,2007年伊始,美的冰箱“天鲜”系列便以其独有魅力引领着新一轮的消费潮流。能够满足“王后”巩俐对精致生活的挑剔,美的冰箱“天鲜”系列自然有其独到之处。

从产品外观,美的“天鲜”系列三门冰箱采用独具东方魅力的酒红花纹、淡彩云纹外观,集时尚气质和尊贵品质

于一身。而在功能实现上,美的冰箱“天鲜”系列以科技实力为依托,独创“数字可视化”精致保鲜系统,通过精巧的外观设计、精确的温度控制和精良的人机互动,为消费者提供精致保鲜的独特享受。

美的“天鲜”系列三门冰箱采用独有的晶智宽屏LCD中央液晶触控屏,实现中央集成数字化精确控温和可视化操作的完美结合。轻触式操作、高集成度的显示操控系统使保鲜变温更加

智能化、使用设计更加人性化。市场调查显示,抗菌能力是消费者挑选冰箱时普遍关注的问题。“天鲜”不但配备了多功能光触媒吸顶灯定时释放纳米波长的紫外线杀菌,同时,吸入式清新换气系统还可通过气流循环实现动态杀菌。除了常规的保鲜、保质外,“天鲜”还能为消费者带来“保健康”的增值服务。

2007年的“精致”生活体验,无凝尽在美的“天鲜”系列冰箱。